

APOKRIFI

Molitev Manassah kralja JAMESA BIBLIJE 1611

www.Scriptural-Truth.com

Molitev Manassah

Molitev Manassehor, molitev Manasses kralja Judeje

{1:1} O Gospod, Vsemogočni Bog naših očetov, Abraham, Izaka in Jakoba, in njihove pravični semena; ki si naredil nebes in zemlje, z vse okras ki si morje zavezuje besede tvoje zapovedi; ki si utihni globoko in zapečatil tvoje grozno in slavno ime; koga vse ljudje bojijo, in trepetam pred tvoje moči; za veličastvo tvoje slave ni treba upoštevati, in tvoje jezni grozi proti grešnike je mogoče uvoziti: ampak tvoje usmiljen obljuba je Nemjerljiv in Neistražljivo; za Ti si najbolj visoko gospodar, veliko sočutje, longsuffering, zelo usmiljen, in repentest od zla moški. Ti, O Gospod, glede na tvoje veliko dobroto si obljubil, kesanje in odpuščanje za njih, ki so grešil proti tebi: in od tvoje neskončno usmiljenja si imenovani kesanje reče grešnikov, ki so lahko shranjene.

Ti, O Gospod, da umetnost Bog samo, si ne imenovani kesanje je pač, da Abraham in Izak, in Jakoba, ki niso grešili proti tebi; ampak ti si imenovan kesanje mi, da sem grešnik: sem grešili nad številom pesek na morje. Moj grehe, O Gospod, pomnožijo: moje grehe pomnožijo, in jaz nisem vreden, da vidite in videli na višina raj za številne moje krivde. Jaz sem upognjene, z veliko železa pasovi, da morem življenje do rudnik glavo, niti so sprostitev: zakaj je izzval tvojega srda in storiti zlo pred tabo: sem storil ne tvoja volja, niti hrani sem tvoje zapovedi: Imam nameščen grozote, so pomnoženim kaznivih dejanj. Zdaj zato Klanjam kolena rudnik srca, beseeching tebe milosti. Sem Imate grešili, O Gospod, sem grešil, in jaz priznati moje krivde: zakaj ponižno prosim te, oprosti me, O Gospod, oprosti mi, in mi uniči ne z mojim iniquites. Ne biti jezen z mano za vedno, da je pridržala zlo za mene; niti obsodi na spodnje dele zemlje. Za ti si Bog, celo Bog od njih, da se pokesajo; in

v me hočeš pokazal vse tvoje dobrote: za ti hočeš shraniti mi, da sem vreden, po tvoje veliko usmiljenje.

Zato ti bo pohvale za vedno vse dni mojega življenja:

za vsa pooblastila nebo ti pohvale, in tvoje je slava, za vedno in kdaj. Amen.